

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Пятница, 10 ноября 1978 г.  
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 178 (12808)

Цена 2 коп.

## МОГУЧЕЕ ЕДИНЕНИЕ ПАРТИИ И НАРОДА

### ОКТАБРЬСКИЕ ТОРЖЕСТВА В ЛЮБЕРЕЦКОМ РАЙОНЕ ЛЮБЕРЦЫ

**Э**ТОТ праздничный день выдался на редкость погожим. Взрослые и юные люберецкие вышли на центральные улицы города, чтобы принять участие в демонстрации, посвященной 61-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. По ветру плещется море знамен и стягов. Всюду слышатся теплые поздравления, добрые дружеские пожелания. Цветут улыбки, звучат смех и песни.

Стало доброй традицией у советских людей встречать праздники трудовыми успехами. Тысячи рабочих промышленных и сельскохозяйственных предприятий, идущих сегодня на демонстрацию, везли ударную вахту в честь Великого Октября у станков, на строительных площадках, в полях на фермах.

Двойне радостно шагать на праздник тем, чей самоотверженный труд увенчался успехом. Приветствия участников демонстрации, первый секретарь Люберецкого ГК КПСС К. Д. Калиманов поздравил люберецян с 61-й годовщиной Великого Октября и замечательными достижениями в честь этого славного праздника. Тысячи рабочих промышленных предприятий, сказал тов. Калиманов, досрочно завершили задания трехлетней программы. Ее финишную ленту намного раньше календарных сроков пересекли коллективы заводов Томинского полупроводниковых приборов, Ухтомского металлостроительного, Мосостроительного оборудования, Малюковского экспериментального. В целом промышленность района план 10 месяцев по реализации продукции завершила на 3 дня раньше срока. Сверх задания реально выполнено на 9 млн. рублей.

Замечательный подарок приготовили 61-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции труженики сельскохозяйственных предприятий района: спланировав с трехлетней программой по продаже государству зерна, картофеля и овощей. Все хозяйства рапортовали о досрочном выполнении годовых социалистических обязательств по сдаче продукции растениеводства; животноводы с честью выполнили задание 10 ме-

сяцев по производству молока, мяса и яиц.

В социалистическом соревновании по капитальному строительству за третий квартал Люберецкий район занял первое место в области и получил в награду переходящее Красное знамя. Его и другие стяги, завоеванные коллективами в трудовом соперничестве, сегодня несет сводная колонна знаменосцев. Их появление перед трибунами люберецкие встречают радостным «ура!».

По Октябрьскому проспекту движутся красочно оформленные колонны учащихся ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина, Люберецкого техникума сельскохозяйственного машиностроения, медицинского училища, школ города. В лозунгах, которые несут юные демонстранты, отражены светлые устремления советской молодежи, ее верность идеалам коммунизма.

Торжественно шествуют представители героического рабочего класса — коллективы промышленных предприятий и строки. Колонну старейшего в нашем районе тридцати орденного завода им. Ухтомского украшает новая косилка КПС-5Г, недавно запущенная в производство. В этом году сельхозмашины собрали 100 тысяч косяков пшеницы, в 1979-м — 500, а в следующем году пятилетки — 3000. Предприятие успешно справляется с государственными заданиями, план 10 месяцев по реализации продукции сельхозмашины выполнили на 101,5 процента.

Славными трудовыми свершениями отмечает 61-ю годовщину Великого Октября многочисленный коллектив коврового объединения. На его счету 224 тысячи квадратных метров сверхплановых ковровых изделий — таких же чудесных, как эти, что украшают сегодня головную машину колонны. Сорок процентов продукции выпускает объединение с государственным Знаком качества. Подавляющее большинство рабочих орденного предприятия — женщины. Среди них — известные своим мастерством и озорной ткачихи Р. И. Готовцева, Н. С. Буякова, прядильщицы О. Я. Ковальчук, Ф. А. Захарова.

Дружным «ура!» отвечают труженицы на приветствие в адрес советских женщин — активных строителей коммунизма.

Еще 25 октября завершили задание 10 месяцев полиграфисты комбината ВИНТИ. Свою трудовую победу коллектив посвящает сегодняшнему замечательному торжеству.

Мимо трибуны проходят колонны производственного комбината «Мосстрой» № 24, ДОКА № 13, заводов ВНИИЕТ, энергооборудования, «Монтажавтоматика», Панковского ремонтно-механического, авторемонтного, торгового машиностроения. За ними идет многочисленный в нашем районе славный своими делами отряд рабочего класса — строители. Каждый коллектив к сегодняшнему празднику постарался приумножить свои трудовые успехи.

Замечательный вклад внесли строители: сдали в эксплуатацию 104 тысячи квадратных метров жилой площади, много объектов производственного и культурно-бытового назначения, досрочно завершили план трех лет пятилетки по строительству на селе.

По главной магистрали города движется колонна тех, кто стоит на страже здоровья люберецян. Успешный труд медиков — наглядное подтверждение того, что забота о здоровье трудящихся, о благосостоянии народа — главная забота Коммунистической партии и Советского государства.

Советскую интеллигенцию представляют на сегодняшней праздничной демонстрации и работники научно-исследовательских учреждений. Более двух тысяч докторов и кандидатов наук трудятся в нашем районе. Их научные разработки делают более эффективным труд рабочих, шахтеров, геологов, сельян.

...Закончилось праздничное шествие. Участвуя в нем, трудящиеся нашего района еще раз продемонстрировали свое нерушимое единство с Коммунистической партией Советского Союза, выразили готовность воплотить в жизнь решения ее XXV съезда и июньского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, подтвердившие превосходство социалистического образа жизни, рожденного Великим Октябрем и гарантированного Советской Конституцией.

**ОКТАБРЬСКИЕ ТОРЖЕСТВА В НАШЕМ РАЙОНЕ, КАК И ПО ВСЕЙ СТРАНЕ, ВЫЛИЛИСЬ В ЯРКУЮ ДЕМОНСТРАЦИЮ НЕРУШИМОГО ЕДИНСТВА ПАРТИИ И НАРОДА, С НОВОЙ СИЛОЙ ПОДТВЕРДИЛИ ВЕРНОСТЬ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ ИДЕЯМ ВЕЛИКОГО ОКТАБРЯ, ИХ НЕУКЛОННОЕ СТРЕМЛЕНИЕ УСПЕШНО ОСУЩЕСТВИТЬ РЕШЕНИЯ XXV СЪЕЗДА КПСС, ДОБИТЬСЯ НОВЫХ ПОБЕД В СТРОИТЕЛЬСТВЕ КОММУНИЗМА.**

### ЛЫТКАРИНО

**П**РАЗДНИК Великого Октября. Природа встретила его в ском белоснежном наряде. И на белом фоне еще ярче алый шелк знамен, кумач флагов и транспарантов на улицах по-праздничному нарядного города Лыткарино. От легкого морозца румянец на лицах людей. Музыка, песни, звонкий радостный смех. Колонны демонстрантов движутся к площади.

Запели фанфары, возвещающие о начале торжества. Председатель исполкома Лыткаринского горсовета Г. А. Спирин обращается к участникам демонстрации с приветственной речью. Он говорит о том, что труженики Лыткарина вносят достойный вклад в выполнение народнохозяйственного плана 1978 года. Встав на трудовую вахту в честь праздника Великого Октября, коллективы промышленных предприятий города на 101,9 процента выполнили план девяти месяцев по реализации продукции, на 104,9 — по росту производительности труда.

Первыми мимо трибуны проходят школьники. Комсомольцы, пионеры, октябрята — за ними будущее нашей великой страны. Символом миролюбия советских людей взлетают из колонн голуби, взмывая в светлое небо. На площадь вступает юная смена рабочего класса — учащиеся ГПТУ № 43.

Вот движется могучая колонна труженников коллектива орденов Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени завода оптического стекла, награжден-

ного за успехи в социалистическом соревновании в третьем квартале 1978 года переходящим Красным знаменем министерства и ЦК профсоюза работников отрасли, а за наивысшую производительность труда — переходящим Красным знаменем обкома профсоюза. Эти знамена несут передовики производства А. С. Дикарев, Б. К. Кучеренко. Знамя завода в крепких руках пресовщица А. К. Антипова.

Проходят медицинские работники города — стражи здоровья наших людей.

На транспарантах строителей «Особой» № 2 рапорты о трудовых успехах. Этот передовик коллектив завершил план трех лет пятилетки по строительству сельских объектов к первой годовщине Конституции СССР. В колонне шагают и девушки комсомолки из бригады Т. Е. Горюновой — победители социалистического соревнования в год славного юбилея Ленинского комсомола.

Стремление лыткаринцев ударным трудом завершить планы 10-й пятилетки отражено и в ярком оформлении колонны фирмы «Стройлит», завода железобетонных изделий и других предприятий города.

Одна за другой проходят праздничные колонны, демонстрируя торжество великих идей революции, демонстрируя свою тесную сплоченность вокруг Коммунистической партии, стремление к равному труду и к миру на земном оптическом стекле, награжден-

### ДЗЕРЖИНСКИЙ

**Р**АДОСТЬЮ светятся помолдевшие лица — на площадь Дзержинского во главе колонн демонстрантов вступают ветераны. Сверкают награды. Высоко подняты кумачовые флаги — истинная гвардия, прославленная в труде и боях, всегда с честью несла и алый стяг, и почетное звание советского человека. Участники праздничного шествия приветствуют с трибуны председатель исполкома Дзержинского поселкового Совета народных депутатов Н. И. Железкин, заведующий отделом промышленности ГК КПСС Ю. Н. Вавилов, секретарь исполкома Люберецкого горсовета А. Г. Никишов, представители предприятий поселка. По-весеннему расцвела площадь

от детских восторженных улыбок, ярких цветов, красных флагов, транспарантов. Это шагает юная смена, идут учащиеся дзержинских школ — пионеры, комсомольцы.

Проходит стройная колонна учащихся ГПТУ № 50 — наследники и продолжатели славных традиций боевой когорты создателей. А за ними следуют строители и энергетика, медики и автомобильники, рабочие, инженеры и техники. На красочных панорапотах коллективов о достижениях в предоктябрьском соревновании. Впечатляющие цифры трудовых побед. Они — свидетельство и демонстрация уверенного марша всех людей страны Октября.

### КОТЕЛЬНИКИ

**П**РАЗДНИЧНЫЕ колонны учащегося школы № 29, работников Люберецкого комбината стройматериалов и конструктор, жителей микрорайона под марш духового оркестра заполнили площадь у здания управления. Митинг, посвященный 61-й годовщине Великого Октября, открыла секретарь партбюро комбината Н. Н. Барычева. С праздничными поздравлениями выступили заместитель председа-

теля исполкома Люберецкого горсовета Г. Е. Ярошук, председатель исполкома Котельниковского поселвета В. А. Павлюков, директор комбината Ю. А. Буряков. Горячо поддерживая ленинскую политику партии, участники митинга овациями встретили призывы успеха в труде крепить могущество и умножать богатства родины Октября.





# ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ

дожников, как например, А. Страхова, иеделья кружковцев, действуют киноколлектори.

БЫЛО ВРЕМЯ, когда клуб «Шахтер» Малахо в ского экспериментального завода систематически не выполнял финансовый план. Вопрос этот стал предметом обсуждения на заседании постоянной комиссии по культуре Малаховского поселкового Совета. Члены комиссии изучили положение дел на месте. Выяснилось, что в клубе мало проводится встреч с передовиками производства, участниками Великой Отечественной войны, ветеранами труда, деятелями культуры и искусства. Одна демонстрация кинофильмов не могла удовлетворить возросшие духовные потребности населения, и поэтому клуб посещало недостаточное количество зрителей. Руководители клуба «Шахтер» ушли замечания комиссии, устранили недостатки, и вот первые успехи: финансовый план десяти месяцев перевыполнен.

Центральное направление деятельности комиссии — дальнейшее совершенствование идеологической и культурно-массовой работы, проводимой среди населения пос. Малахова. И если здесь достигнуты определенные положительные результаты, то объяснить их можно следующими факторами. Комиссия состоит из инициативных депутатов, глубоко понимающих свой долг избранных народа — Н. А. Вишкова, Л. М. Кирюхи-

ной, С. С. Константиновой, В. Ф. Харитоновой. Как и началось, проведено 15 заседаний комиссии и подготовлено 6 впросов для рассмотрения на заседаниях исполкома поссовета. Комиссия систематически заслушивает отчеты о деятельности коллективов кинотеатра «Союз», клуба «Шахтер», дет-

## РАБОТАЕТ ПОСТОЯННАЯ КОМИССИЯ

ской музыкальной школы, библиотек, Дома пионеров и других. Тесный контакт комиссии по культуре с другими постоянными комиссиями и общественными организациями поселка также дает ощутимые результаты, позволяет проводить содержательные, интересные мероприятия. Стало, например, традицией отмечать знаменательные даты в истории Советской страны торжественными вечерами с участием представителей всех предприятий и организаций поселка. В большинстве случаев массовые мероприятия организуются в кинотеатре «Союз», поскольку в поселке пока нет большого помещения. Здесь проходят встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, героями труда, деятелями культуры и искусства, экспонируются произведения местных ху-

дожников, как например, А. Страхова, иеделья кружковцев, действуют киноколлектори.

Большое внимание уделяется работе с детьми. Деятельно участвует в организации и проведении всех мероприятий актив, на который опирается комиссия по культуре. Это Ф. А. Коваленко, Ю. С. Попова, П. А. Воякин, Т. В. Нечаева, В. А. Рехува.

В то же время члены комиссии выявили ряд вопросов, которые должным образом не были решены. Например, работа с населением по месту жительства. К минувшему летнему сезону агитлошадки не были подготовлены, что было одной из причин снижения уровня политико-воспитательной работы в микрорайонах Мал а х о в к и.

Сложной оказалась для комиссии проблема благоустройства и восстановления филиала Люберецкого парка культуры и отдыха. Думается, что в этих вопросах члены комиссии и другие депутаты проявили недостаточную инициативу и настойчивости для неуклонного выполнения решений исполкома поссовета. Это обязывает нас, членов комиссии, сделать надлежашие выводы и в дальнейшем больше проявлять настойчивости в своей работе.

Л. МАРЧЕНКО, председатель постоянной комиссии по культуре Малаховского поссовета.

# „ЗАВОДСКОЙ ПРАВДЕ“ — ПОЛВЕКА

ДВАЖДЫ в неделю, по средам и пятницам, получают свою многотиражную газету «Заводская правда» труженники завода им. Ухтомского.

Годовые подшивки многотиражной — настоящая летопись старейшего предприятия района, в которой нашли отражение движение ударников первых пятилеток, самоотверженный труд во имя победы над фашизмом в суровые годы Великой Отечественной войны, перестройка производства на выпуск современной сельскохозяйственной техники.

А первый номер «Заводской правды» вышел 10 ноября 1928 года — 50 лет назад.

Сегодняшняя газета сельмашевцев разнообразно, последовательно освещает вопросы коммунистического воспитания, борьбы за эффективность и качество работы, рассказывает о социалистическом соревновании, призывает к экономии и бережливости, критикует нарушителей дисциплины, смело высказывает недостатки.

Широкий круг тем коллективу редакции удается освещать благодаря тому, что она опирается на

многочисленный актив рабочих корреспондентов. Часто выступает в газете делегат XXV съезда КПСС Герой Социалистического Труда многостаночница А. И. Макарева, делегат XXIV съезда КПСС формовщик А. И. Капурин, мастер цеха И. П. Корнеев и многие труженники — рабочие, командиры производства, партийные, профсоюзные, комсомольские активисты, специалисты различных служб.

Важная тема, которой газета уделяет неслабное внимание, — реконструкция. Недавно со статьей «Завод сегодня и завтра» выступил главный инженер завода В. П. Литвин, рассказавший о больших переменах в жизни коллектива, которые произойдут в результате реконструкции предприятия.

«Заводская правда» — надежный помощник партийной, профсоюзной, комсомольской организации, администрации предприятия в решении задач, поставленных XXV съездом КПСС, июльским (1978 г.) пленумом ЦК КПСС в осуществлении программы строительства коммунизма.

В. ОСИПЕНКО.



## ХОРОШЕЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Из Томлинского ПОСПО сообщают: встав на трудовую вахту, посвященную 61-й годовщине Великого Октября, работники торговли активно участвуют в социалистическом соревновании за досрочное выполнение принятых планов года.

Наибольшего успеха в соревновании добился коллектив специализированной булочной в поселке Томляно, здесь досрочно выполнены план трех лет десятой пятилетки, проданы продукты на сумму 708 тысяч рублей.

Продавцы магазина во главе с М. Г. Николотовой обязались продать до конца года хлебных изделий еще на 36 тысяч рублей.

В условиях соревнования одно из важнейших мест занимает культура обслуживания.

Много добрых слов можно прочитать в книгах отзывов магазинов «Башмачок» и «Ткани». Здесь учитывают и систематизируют пожелания и предложения покупателей, стараются разнообразить ассортимент товаров и предлагать покупателю то, что требуется к сезону.

Все это положительно сказывается на результатах работы. Плановый график товарооборота магазина «Башмачок» опережает на 14 тысяч рублей, а магазин «Ткани» — на 3 тысячи.

В. НИЛОВ, г. Люберцы.

## НА ЗАВОДЕ — СЛЕДОПЫТЫ

На завод им. Ухтомского пришли юные следопыты — учащиеся 7 класса люберецкой школы № 9. Их интересовали материалы по истории нашего города. Стали знакомиться: Одна из девочек назвала себя:

— Алла Миленина.

— Алла! Миленины наши, заводские, не твои родственники?

Лицо девочки зарумянилось.

— Константин Яковлевич — мой папа. А еще — дядя Коля.

Милениных на заводе хорошо знают. Оба брата, Константин и Николай Яковлевичи, трудятся в одном и том же кузнечно-прессовом цехе № 10.

Николай Яковлевич — электро-

сварщик. Не раз завоевывал он звание лучшего рабочего по своей профессии. Имя передового сварщика занесено в заводскую книгу Почета. Отличился он и в этом году: к 7 октября, ко Дню первой годовщины новой Конституции СССР, выполнил задания трех с половиной лет пятилетки. Не так давно за производственные успехи Николай Яковлевич награжден орденом Трудовой Славы III степени.

Константин Яковлевич работает электромонтером...

Кто знает, пройдут годы, и Алла Миленина пойдет, может быть, по стопам своего отца и дяди

А. АЛЕКСАНДРОВ.

# СОЗДАЛИ—ВНЕДРИЛИ

## НОВАТОРЫ — ПЯТИЛЕТКИ

БОЛЬШИЕ задачи стоят в текущем пятилетии перед коллективом научно-производственного объединения по крахмалопродуктам. Необходимо совершенствовать технологию получения крахмалопроductов, создавать высокопроизводительное оборудование для нашей промышленности, осуществлять другие меры по повышению производительности труда и эффективности производства.

Все это открывает большой простор для деятельности изобретателей, рационализаторов, всех новаторов объединения. Мы стараемся активизировать их деятельность, добиться от нее больше эффекта, быстрее и качественнее решать проблемы десятой пятилетки, успешно превратить в жизнь решения XXV съезда партии. Только в текущем году в план научно-исследовательских работ включено 38 так называемых этапов, то есть проблем, над которыми необходимо потрудиться.

Успешно закончена работа над 36 этапами, четыре из них защищены авторскими свидетельствами. Всего же подано десять заявок на предполагаемые изобретения.

Коллектив ученых, новаторов, руководство объединения прилагают много усилий к тому, чтобы изобретения, рационализаторские предложения быстрее находили дорогу на производство, приносили пользу

народному хозяйству. Еще в 1976 году, первом году пятилетки, внедрено изобретение «Устройство для тонкого измельчения продуктов». Было изготовлено восемь первых машин. Экономический эффект от их применения составил 128 тысяч рублей. А в следующем году изготовлено еще семь таких машин. Все они охотно были приняты работниками крахмало-паточной промышленности, способствовали облегчению условий труда на производстве, повышению качества переработки сырья.

Нашли свое применение на практике и такие изобретения как «Замочный нан», «Композиция для получения декоративного подстирала». В целом за прошлый год народное хозяйство получило от наших изобретений 345 тысяч рублей экономического эффекта.

С определенной настойчивостью продвигаем на производство технические новшества и в 1978 году. Ныче на предприятиях отрасли использованы изобретения «Гидроцикл для выделения минеральных примесей из зерна», «Электрофлотатор». «Линия производства декстрина». Рассчитано получить экономический эффект за год от внедрения этих новинок около 250 тысяч рублей.

Над этими и другими новинками кропотливо потрудились сотрудники объединения Н. Г. Гулюк, Ч. К.

Курочинский, Р. М. Карпенко, А. Б. Андреев и другие энтузиасты технического прогресса, люди творческого поиска, постоянно думающие о том, как ускорить развитие крахмало-паточной промышленности.

Вносят свой вклад и рабочие опытно-экспериментального завода. От них поступило ныче 20 рационализаторских предложений. Их поиск тоже продолжается.

Так совместными усилиями ученых и рабочих, специалистов предприятий объединения мы стараемся решить важные задачи десятой пятилетки. Знаем: не все еще нам удается. Много работы предстоит вперед. Надо решать некоторые организационные задачи в деятельности изобретателей и рационализаторов. Постараемся активизировать эту работу в последние месяцы и годы пятилетки. На вторую половину пятилетия задачи тоже большие. Они основаны на том, что возрастают запросы промышленности на новую технику, на более совершенную технологию производства. Наш лог — по-деловому откликнуться на эти запросы и оказать производственникам эффективную помощь.

Л. БРУЯКИНА, старший научный сотрудник отдела патентных исследований и научно-технической информации объединения.

## НОВЫЕ КНИГИ

Экономическое образование трудящихся и эффективность производства. Сборник статей.

В основу настоящего сборника положены материалы научно-практических конференций, проведенных в ряде крупнейших центров страны по проблемам совершенствования экономического образования трудящихся. Авторы статей — партийные, профсоюзные работники, хозяйственные руководители — анализируют успехи, достигнутые в области экономического образования масс, рассматривают недостатки, имеющиеся в этом деле, обсуждают пути их устранения, вносят предложения по повышению роли экономической учебы трудящихся как фактора роста эффективности производства, коммунистического воспитания масс.

Эффективнее бороться за повы-

шение эффективности. Книга представляет собой сборник статей, в которых освещаются наиболее актуальные проблемы развития советской экономики на современном этапе.

В ней рассмотрены: ускорение научно-технического прогресса, повышение эффективности базовых отраслей народного хозяйства и капитального строительства, подъем сельского хозяйства, увеличение производства товаров народного потребления, развитие внешнеэкономических связей страны. Отдельные статьи посвящены рациональному использованию трудовых ресурсов и совершенствованию системы управления хозяйством, а также роли социализации. Авторы — работники партийных, профсоюзных, государственных органов и научных учреждений.

## ПО ПЛАНУ ПЯТИЛЕТКИ КАЧЕСТВА



## ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТЬ

Рыбинский орден Ленина и Трудового Красного Знамени завод полиграфических машин — ведущее предприятие по производству печатной техники. Выпускаемые здесь машины поставляются типографиям нашей страны, отправляются в 45 государств.

На предприятии внедряется новая техника, успешно используются станки с числовым программным управлением.

НА СНИМКЕ: начальник бюро программирования А. В. Критский и оператор Н. А. Морозова за отладкой программы обработки новой детали на станке с числовым управлением.

Фото С. МЕТЕЛИЦЫ. (Фотохроника ТАСС).



# РЕВОЛЮЦИЕЙ РОЖДЕННАЯ

## НА СТРАЖЕ ПРАВОПОРЯДКА

**В**ЫПОЛНЕНИЕ ответственной задачи по охране правопорядка зависит от глубокого понимания всеми сотрудниками органов внутренних дел конституционных норм и положений, твердой личной убежденности в необходимости отдать все силы на борьбу с нарушениями советских законов.

Большое значение в укреплении правопорядка имеют пропаганда и изучение положений новой Конституции СССР, законодательных документов. Многие сотрудники Люберецкого отдела внутренних дел стали активными пропагандистами правовых знаний. С докладами, лекциями, беседами на правовые темы часто выступают на предприятиях, в учреждениях, школах А. А. Яшков, Э. И. Эрзохи, А. А. Семко, А. П. Бычков, А. А. Мохнаткин и другие сотрудники Люберецкого ОВД.

Успешной деятельности работников, стоящих на страже правопорядка, способствует широко развернутое социалистическое соревнование под девизом: «В борьбе за высокую эффективность и качество работы — ни одного отстающего рядом». Комсомол — большая сила в милиции. В нынешнем году, когда ВЛКСМ готовился к своему 60-летию, комсомольцы ОВД старались работать еще лучше. За счет своего личного времени они усилили посты в общественных местах, проводили дополнительные рейды. Каждый комсомолец взял шефство над трудновоспитуемым подростком.

Одно из главных направлений работы органов внутренних дел — профилактика правонарушений. В нашем районе создана необходи-

мая основа для эффективной профилактики нарушений общественного порядка. Значительный вклад в дело предупреждения преступлений вносят 21 общественный пункт охраны правопорядка, 147 советов профилактики, действующих в трудовых коллективах, 67 комиссий по борьбе с пьянством, 127 добровольных народных дружин, 260 товарищеских судов. Фактически создан единый фронт административных органов и общественных организаций по борьбе с правонарушениями. Вся предупредительно-воспитательная работа строится комплексно в рамках планов социального развития отдельных коллективов и района в целом.

В текущем году сотрудники ОВД в тесном взаимодействии с общественностью значительно активизировали борьбу с антиобщественными явлениями.

Наилучших результатов добились Малаховское, Дзержинское и Томилкинское отделения милиции.

Высоко несут знамя передовиков социалистического соревнования П. Д. Лукашевич, С. И. Аннстратов, В. Н. Беляков, В. В. Рудаков, В. В. Макеев, В. Н. Лимонов, В. С. Личинин, В. А. Кочетков, А. А. Куверин, А. А. Линькова. Инициатива, мастерство, профессиональная культура, преданность делу, коммунистическая убежденность присущи этим сотрудникам милиции. На них равняются все те, кому доверено стоять на страже социалистической законности.

**В. БУРЛАКОВ,**  
начальник ОВД Люберецкого горисполкома.

**В САМЫЙ** разгар войны, когда шла великая Сталинградская битва, восемнадцатилетний паренек Володя Лукашин ушел на фронт и не снимал военную форму даже после того, как отгребли победные салюты. Комсомолец Лукашин до 1947 года продолжал нести воинскую службу в армии, потом еще два года служил на границе. А демобилизовавшись с левым правительственным наградным, поступил в линейное отделение милиции ст. Люберцы-1. И до сих пор несет он нелегкую вахту, охраняя покой и жизнь людей.

Не раз за свою тридцатилетнюю службу в органах милиции коммунист Лукашин смотрел опасности в глаза.

— Помогите! — услышал он однажды крики с соседней платформы. Через минуту он уже был у места происшествия и бросился преследовать вооруженного преступника. Тот убега, летя по путям, и, не испугавшись предупредительного выстрела, накинудся с ножом на милиционера: терять

## ВЕТЕРАНЫ МИЛИЦИИ

бандиту было нечего. Схватка продолжалась недолго. Бандит распорол китель, поранил Лукашину руку. Но опытный боец, применив прием самбо, обезоружил его и доставил в милицию.

Двое хулиганов на железнодорожных путях, под мостом, ограбили человека и с его вещами шли по платформе. Лукашин стал их преследовать, а те пустились наутек. Около депо станции Панки Лукашин настиг одного, но преступник выхватил нож и оказал сопротивление. А через минуту со связанными руками он уже шел впереди милиционера.

..Однажды двое подвыпивших влюбленных, прощаясь в вечерних сумерках, оступились и упали с платформы прямо перед приближа-

ющим поездом. И все, кто стоял неподалеку, видели, как человек в милицмейской форме прыгнул к упавшим. А через мгновение прогрохотал поезд. И все ахнули — там ведь люди.

Рисковал Владимир Михайлович Лукашин, когда прыгал спасать людей, прижимая их, растерявшихся, к платформе. Но иначе он поступить не мог.

Повороси память — сколько их таких, разных и опасных, и курьезных случаев было за годы службы у старшины милиции.

Не стоит Лукашин в стороне и от общественной жизни коллектива линейного отделения. Неоднократно избирался он членом партийного бюро и заместителем секретаря парторганизации.

Это и о нем, ветеране милиции, хочется сказать стихами:

Он придет к вам на помощь в беде

И в опасности, страха не зная,

Его жизнь на виду у людей,

Он народа покой охраняет.

**Ф. ЕРОВОЙ.**

За отличие в охране государственной границы СССР Николай Степанович Соколов награжден медалью «За боевые заслуги». Бывший пограничник образцово несет нелегкую службу в милиции. За достигнутые успехи старшина милиции Н. С. Соколов удостоен ордена «Знак Почета». Опытный работник, он избран заместителем председателя совета наставников Люберецкого отдела милиции.

## УЧАТ НАСТАВНИКИ

**СОТРУДНИК** милиции должен быть уравновешенным, обладать быстрой реакцией, хорошо ориентироваться в обстановке. Ему необходимо постоянно совершенствовать свой политический, профессиональный и культурный уровень. Не все постигается сразу. В наше подразделение, которому поручено охранять общественный порядок на улицах города, влилось молодое пополнение. Трудные коллективы района рекомендовали на работу в органы милиции передовых рабочих М. П. Кочегрина, О. Н. Вловиченко, С. Л. Клейкова, А. А. Крылова, Ю. В. Барabanова, А. В. Выросткова, которые с честью несут службу. Помогают им овладеть профессией наставники. Старшие товарищи передают молодежи накопленный опыт, воспитывают ее на славных традициях советской милиции. Есть чему поучиться у опытных сотрудников А. Д. Спи-

нева, Н. С. Соколова, Н. И. Прохорова, П. Н. Калинин, Н. М. Койра-тока и других. Каждый из них неоднократно задерживал уголовных преступников. Так, патрулируя по маршруту со своим воспитанником И. М. Гарфундиным, старший сержант милиции И. Ф. Хорошуля услышал во дворе одного из домов шум, брань. Двое хулиганов избили прохожего, Иван Федорович с молодым напарником, перекрыв хулиганам пути к бегству, задержали нарушителей порядка. Однако, пытаясь оказать сопротивление, пришлось обезоружить. Дебошеры понесли заслуженное наказание. Случай рядовой, но здесь проявились решительность и смелость — качества, которые постоянно прививают молодежи ветераны.

**Ю. ЮХМАН,**  
лейтенант милиции.

## ЕСЛИ ДОВЕРЕН УЧАСТОК

У **УЧАСТКОВОГО** инспектора обязанности полно, а хлопот еще больше. Ему ежедневно приходится самостоятельно решать неожиданные задачи. И сроки на размышления порой сжаты до секунд. А верно ли решил — ответ рано или поздно дает жизнь. Индикатор деятельности участкового инспектора — количество правонарушений в микрорайоне, за который он отвечает. За снижение злостного числа идет непримиримая борьба.

Письмо ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о разветвлении социалистического соревнования в 1978 году взяли на вооружение все работники Дзержинского городского отделения милиции. Среди участковых инспекторов успеха добиваются наиболее подготовленные, инициативные сотрудники, те, которые к делу подходят творчески. Вот, например, участковый инспектор Н. К. Гапонов. После того, как гражданка С. пожаловалась на мужа, что тот не работает, пьет с сомнительными суботыльниками, Н. К. Гапонов уже не упускал опустившегося гражданина из виду, систематически беседовал с ним. И эта кропотливая работа не пропала даром: человек сейчас трудится и ведет нормальный образ жизни.

Характерно, что Н. К. Гапонов, а также Н. Н. Зубов, В. И. Карпунин регулярно анализируют положения дел в закрепленных за ними микрорайонах и обращаются с конкретными предложениями в общественные организации предприятий. Такая профилактическая работа способствует снижению количества правонарушений в микрорайонах.

**А. ЖУКОВ,**  
заместитель начальника Дзержинского ГОМ.

## ПОЧЁТНАЯ СЛУЖБА

У несведущего может сложиться мнение, будто работа паспортных отделений лишена ореола романтики, каким окружены, к примеру, уголовный розыск, ОБХСС и другие службы милиции. Но на самом деле деятельность паспортных отделений интереснейшими событиями. Когда за паспортным столом сидит человек, влюбленный в свое дело, знающий, чуткий, добросовестный — такие события случаются чаще. Они как награда за самоотверженный труд, настойчивый поиск. Сошлось на такой пример. Во время Великой Отечественной войны четырехлетний Саша был эвакуирован в Саратовскую область. Отец его погиб на фронте. Следы мальчика затерялись, и сестры длительное время разыскивали его безуспешно. В апреле 1977 года старший инспектор паспортного отделения Люберецкого ОВД Н. А. Лучина начала кропотливую работу по розыску пропавшего. И вот в конце минувшего года состоялась радостная встреча Александра Попова-Ненсберга с сестрой после длительной разлуки.

Большие и ответственные задачи решает паспортная служба. Значительна ее роль в улучшении учета передвижения населения, который необходим для научно обоснованного планирования развития народного хозяйства страны, учета трудовых ресурсов и рационального их использования.

Сейчас проходит массовый обмен

паспортов на документы нового образца. Эта работа требует от сотрудников высокого профессионального мастерства. Ее успешно выполняют ветераны паспортной службы М. Т. Дмитриева, П. Н. Крылова, П. И. Гускова, молодые сотрудники паспортистики В. Ф. Демидова, З. С. Казанова, Л. М. Симакова. Начальники паспортных столов Е. И. Дмитриева, Т. М. Мазикова, А. Ф. Волков организуют вручение молодежи новых паспортов в праздничной обстановке, чтобы этот день остался в памяти молодого человека на всю жизнь.

Во Дворцах и Домах культуры, клубах, школах, проводятся торжественные вечера, на которых молодых советских граждан горячо поздравляют с получением новых паспортов работники горкома партии и исполкома горсовета, народные депутаты, участники Великой Отечественной войны, прославленные ветераны труда. И эти знаменательные минуты одинаково радостны и волнующи для получающих паспорта с гербом великой страны, их старших товарищей и работников паспортной службы милиции.

**А. АТАМАНОВ,**  
начальник паспортного отделения Люберецкого ОВД.

## ЗА СТРОКОЙ ПРИКАЗА

Получив сообщение водителя такси о преступных действиях группы хулиганов, старший патрульный группы А. Д. Синаев вместе с милиционером И. Т. Данченковым немедленно отправились к месту происшествия.

Избитый хулиганом гражданина Б. сообщил приметы преступников. А. Д. Синаев дал команду

по рации блокировать район происшествия. Преступникам не удалось уйти далеко.

И. Т. Данченков и А. Д. Синаев оповещены приказами начальника ОВД.

**А. ЯШКОВ,**  
начальник службы Люберецкого ОВД.

## ВЕРНЫЕ ПОМОЩНИКИ

Однажды, сентябрьским вечером, дружинники В. П. Гаршенков и А. А. Лагутин пришли на очередное дежурство в опорный пункт охраны общественного порядка. В это время поступил сигнал о том, что совершена квартирная кража.

Гаршенков и Лагутин, прибыв на место происшествия, тут же бросились на розыски преступника. Опыт дружиннической работы подсказал им, что вор не успел уйти далеко, в хорошее знание города Люберцы позволило быстро и точно определить путь сбегавшего нарушителя. Не прошло и двух часов, как дружинники доставили похитителя в отделение милиции.

Это лишь один из многих примеров активной работы народных дружинников. С марта 1959 года по инициативе трудящихся Москвы, Ленинграда, Свердловска и других промышленных центров страны стали создаваться доброволь-

ные формирования трудящихся по охране общественного порядка.

В нашем районе 127 добровольных народных дружин. Более чем 12-тысячный отряд самоотверженных выполняет свой общественный долг. В тесном взаимодействии с милицией ведут активную работу члены ДНД завода торгового машиностроения, СУ «Снепстрой», заводов МЭЗ, имени Ухтомского и других предприятий. Командир ДНД Ухтомского микрорайона В. Я. Волков награжден знаком «Отличник милиции».

Добровольцы народных дружин — наши активные помощники в проведении рейдов, месячников по борьбе с самыми различными антиобщественными явлениями.

Работая в тесном контакте, мы стремимся к единой цели — воспитанию человека нового коммунистического общества.

**В. ТЕЛКОВ,**  
инспектор Люберецкого ОВД.

## ЛЮДИ БЛАГОДАРИЯТ

Работники магазина № 36 Люберецкого промторга благодарят сержанта милиции Н. И. Прохорова за оказанную помощь в задержании преступников, пытавшихся получить товар по поддельным чекам.

**Н. Н. Чуркина** выражает сердечную признательность шоферу Люберецкого ОВД Михаилу Фе-

доровичу Евглевичу, защитившему ее от хулиганских действий гр. Анохина и обезвредившему преступника.

Жители Инициативной улицы в Люберцы в письме в редакцию с благодарностью отмечают внимательность, чуткость и отзывчивость начальника Люберецкого ГОМ Виктора Ивановича Фролова.





МОСКВА. На Садовой-Кудринской улице после реставрации открыт музей А. П. Чехова.

В доме № 6 Антон Павлович жил вместе с родными с 1886 по 1890 год — до отъезда на Сахалин. Здесь им написано около ста рассказов, повесть «Степь», пьеса «Иванов».

Мастера объединения «Реставрация» восстановили подлинную планировку и внешний вид дома, воссоздали атмосферу времени.

Музей значительно пополнился мемориальными вещами. Многие из них переданы в дар потомками писателя, живущими в столице. Два больших зала

занимает интереснейшая литературная экспозиция.

Из огромного чеховского наследия сотрудниками музея отобраны и представлены самые важные материалы — уникальные фотографии, автографы современников, документы А. П. Чехова, первые публикации его сочинений...

На снимках: портрет А. П. Чехова, написанный в 1884 году старшим братом писателя Н. П. Чеховым; кабинет А. П. Чехова.

Фото Л. ПАХОВОЙ.  
(Фотохроника ТАСС).

В КЛУБАХ И ДОМАХ КУЛЬТУРЫ

## НА СЦЕНЕ — НАРОДНЫЕ ТАЛАНТЫ

Во Дворце культуры Томиллинского производственного птицеводческого объединения состоялся театрализованный тематический вечер «Тем, кто не знал войны». Он был посвящен советской комсомолки.

С большой теплотой, проникновенно участники вечера рассказали о молодых поэтах, писателях, композиторах грозной поры Великой Отечественной войны. Примечательно, что активными участниками вечера явились работники нашего объединения: Иван Петрович Медынин (ветеринарный цех), Лилия Ивановна Бреславец (горист), комсомолки: ведущий всего вечера Дмитрий Плавин (отдел труда и зарплат), Любовь Алешина (1-й цех клеточных несушек), Николай Мироненко (электроцех) и другие.

Эпиграфом вечера явились слова: «Мы в сердце нашем бережем поныне тех, кто в сражении встретил смертный час и стал воспоминанием и святыней». Словно гимн справедливости, суровому мужеству, прозвучала песня А. Александрова на стихи В. Лебедева-Кумача «Священная война».

Мы слышали строки великоле-

пей статьи А. Толстого (в исполнении Марины Трушиной) «На репетиции VII-й симфонии Дм. Шостаковича», написанной под впечатлением вдохновенной, всепобеждающей музыки великого композитора. Как апофеоз Победы звучат строки: «На угрозу фашизма обещалось человеку, Шостакович отвернул симфонией о победном торжестве всего высокого и прекрасного».

Страстно и в то же время лирично прочитала рассказ Алексея Толстого «Русский характер» Полина Деметрива. Рассказ о силе духа русского, советского человека.

На экране показываются слайды. Мы видим знакомые, близкие лица: Аркадия Гайдара, а в этот момент детский хор исполняет песню А. Пахмутовой «Гайдар шагает впереди». Мусы Джалиля — звучат стихи поэта-борца, замученного в фашистском застенке. Его книга «Моабитская тетрадь», написанная в неволе, была торжественно вручена лучшей комсомолке, производственнице, читательнице нашей библиотеки Екатерине Храбровой.

Участники вечера ведут рассказ о творчестве молодого поэта, автора «Бригантины», лейтенанта Пав-

ла Когана, погибшего в 1942 году под Новороссииском. Звучат романтические, страстные и суровые голоса молодых поэтов, погибших на фронтах Великой Отечественной войны: Евгения Нежицкого, Валеры Стрельченко, Михаила Кульчицкого.

И вновь волнуют сердца известные и любимые строки: «Ты помини, Алеша, дороги Смоленщины!» Константина Симонова, исполняется романс Женьки «Жди меня» из оперы К. Модчанава «А зори здесь тихие», «Гренада» и «Итальянец» Михаила Светлова, отрывки из поэмы «Василий Теркин» Александра Твардовского. Теркин сам предстал перед зрителем в веселом, задорном танце «святого и грешного русского человека» (в исполнении Алексея Зинкова).

И в наши дни, в современной поэзии, музыкальном творчестве продолжается тема великого героизма советских людей. Она — неисчерпаема, она — вечна. Словно клятву на верность Родине прозвучали заключительные строки из «Реквиема» Роберта Рождественского: «То, что отцы не достроили, — мы достроим, то, что отцы не допели, — мы допоем!»

Л. ПАНКОВА,  
художественный руководитель  
Дворца культуры Томиллинской  
птицефабрики.

### СПОРТ

## СОСТЯЗАЛИСЬ В МАСТЕРСТВЕ ШКОЛЬНИКИ

В школе № 13 проведены интересные спортивные соревнования. В зале собрались многочисленные болельщики — учащиеся, их родители, учителя.

Собранные тепло встретили акробатические выступления сестер Приженовых (5 «б» класс), массовые выступления по художественной гимнастике девочек девяти-десяти классов. С интересом смотрели показательные схватки по самбо самых юных спортсменов —

Вовы Шавыкина и Игоря Стебунова (6 «в» класс). А «веселые старты» с участием команд «Шустрикс», «Надежда», «Ракета», «Улыбка» (шестые классы) никого не оставили равнодушными.

Эти соревнования организовали энтузиасты своего дела — учителя физкультуры П. К. Козырева, В. Г. Шалимов и В. А. Николаев.

Э. СНЕЖКО,  
преподаватель русского языка  
и литературы школы № 13.



## В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРИОН»

Сегодня: фильм, посвященный Дню советской милиции «БУДНИ УГОДАНОГО РОЗЫСКА» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 20-45.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «ТРОПОЙ БЕСКОРЫСТНОЙ ЛЮБВИ» — 13; «ПРИЕЗЖАЯ» — 18, 21.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «КРАСНЫЕ ДИПКУРЬЕРЫ» (удл. программа) — 17-15, 19-30.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЛЕКАРСТВО ПРОТИВ СТРАХА» — 11, 15, 19; «ПЫЛЬ ПОД СОЛНЦЕМ» — 13, 17, 21.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПЯТНИЦА, 10 НОЯБРЯ  
ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.  
8.55 «Приказ номер один». Спецзвук.  
10.30 В мир животных.  
14.30 «Моя милиция». Телефильм.  
15.20 Песня М. Дудина.  
15.50 Шахматная школа.  
16.20 Москва и москвичи.  
17.20 Книга в твоей жизни. В. Мавковский.  
18.15 На стройках пятилетки.  
18.45 Ф. Менделеев — Концерт.  
19.15 Сегодня День советской милиции.  
19.20 Концерт.  
21.00 Время.  
21.30 Продолжение концерта.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.  
19.30 Справочное бюро.  
19.45 В любое подмосковную землю.  
20.15 «Спокойной ночи, малыши».  
20.30 Отдых в выходные дни.  
20.45 «Соплужницы». Спецзвук.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Документальный фильм.  
19.15 Чемпионат СССР по хоккею, «Динамо» (Рига) — «Крылья Советов».  
19.50 «Спокойной ночи, малыши».  
21.40 «Среди добрых людей». Фильм.

СУББОТА, 11 НОЯБРЯ  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.  
8.55 Творчество юных.  
9.25 «Для вас, родители».  
9.55 «Утренняя почта».  
10.25 Большая хорошая торговля.  
10.55 Музыкальный абонемент.  
12.20 «Здоровье».  
13.05 «Алеша и Валет». Фильм.  
14.10 Содружество.  
14.40 Тираж Спортлото.  
14.55 Очевидное — невероятное.

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ КУЛЬТУРЫ

проводит прием на заочные подготовительные курсы лиц со средним образованием и учащихся 10 классов.  
Адрес: Химки-6. Библиотечная ул. 7, МГИК, подготовительные курсы, телефон 572-06-75.

1-1

### ПРИГОТОВЬТЕ, ЭТО ВКУСНО!

#### «ОКЕАН»... НА СТОЛЕ

Приготовленная из нежного, ароматного мяса океанической креветки паста «Океан» по содержанию аминокислот, необходимых для организма человека, не уступает куриным яйцам.

Паста «Океан» способствует улучшению аппетита, регулирует обмен веществ, снижает утомляемость.

С добавлением пасты «Океан» можно приготовить всевозможные закуски, первые и вторые блюда.

Паста «Океан» — вкусный и питательный продукт, полезен людям любого возраста. Вот несколько рецептов.

#### МАСЛО КРЕВЕТОЧНОЕ (100 г):

Паста «Океан» — 40 г, масло сливочное — 60 г, соль. Пасту и масло разотрите до однородной массы, добавьте по вкусу соль. Используется для приготовления бутербродов.

#### ПАШТЕТ «МОЛОДОСТЬ»

Паста «Океан» — 300 г, брызга — 300 г, сливочное масло — 100 г, морковь вареная — 250 г, яйцо вареное — 1 шт., мускатный орех, соль по вкусу.

Брызгу заливают кипятком и выдерживают 30 минут. Затем все компоненты пропускают через мясорубку до получения однородной массы.

#### РЫБА ФАРШИРОВАННАЯ

Паста «Океан» — 100 г, филе трескового или окуневое — 400 г, белый хлеб — 25 г, крахмал — 25 г, сливочное масло — 20 г, 1 яйцо, 1 луковица, черный перец и соль по вкусу, вода или рыбный бульон — около 200 г, 100 г майонеза, зелень.

Рыбное филе, пасту «Океан» и белый хлеб дважды пропустите через мясорубку. Добавьте поджаренный лук и все перемешайте. Переложите массу на марлю или сложенный пергамент, придав изделию форму батончика или лепешки. Затем опустите в кипящую воду и варите до готовности в течение часа.

На стол подавайте в охлажденном виде. Полейте майонезом и посыпьте зеленью.

#### «МОЙВА»

Это небылая рыба из семейства корюшковых. Нежный вкус и высокая питательность мойвы позволяют готовить из нее самые разнообразные блюда. Ее можно тушить и запекать с овощами и зеленью. Особенно вкусна жареная мойва.

#### МОЙВА ЖАРЕНАЯ

На 500 г рыбы — 1,5 ст. ложки муки, 2 головки репчатого лука, 3 ст. ложки растительного масла. Соль по вкусу.

Рыбу тщательно промойте в холодной воде, выпотрошите, посолите, обваляйте в муке. Жарьте до готовности. Нашинкуйте репчатый лук, обжарьте его и засыпьте им жареную мойву.

#### МОЙВА В ТОМАТНОМ СОУСЕ

На 800 г рыбы — 4 ст. ложки растительного масла, 1,5 ст. ложки разведенного уксуса (3-процентного), 0,5 стакана томат-пюре или 3 ст. ложки томатной пасты. Соль, молотый перец, лавровый лист, сахар по вкусу.

Мойву выпотрошите, удалите голову, промойте холодной проточной водой и сбрызните разведенным столовым уксусом, обсушите рыбу и уложите спинкой вверх в неглубокую посуду. Смешайте растительное масло, уксус, томат-пюре и вкусовые приправы и залейте этой смесью. Тушите мойву на среднем огне под крышкой примерно 40 минут.

МОСРЫБА, ТЕЛЕПРЕССТОРГРЕКЛАМА.

3-4

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ

Люберецкий промторг приглашает вас на распродажу товаров по сниженным ценам. В широком ассортименте швейные, трикотажные изделия, обувь, галантерейные и хозяйственные товары.

Адреса магазинов: № 23 «УЩЕНЕННЫЕ ТОВАРЫ» — Октябрьский пр., 197, № 7 «УЩЕНЕННЫЕ ТОВАРЫ» — Люберецкий колхозный рынок, «ПАВИЛЬОН УЩЕНЕННОЙ ОБУВИ» около универсама «Спутник» — Октябрьский пр., 186.

2-2

### НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,  
г. Люберцы-5,  
ул. Красноармейская,  
д. 4, 1-3.

Отдел писем в общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни и строительства — 553-14-72; отдел промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, отв. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; зам. редактора — 553-22-24; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд, д. 1.  
ЛТ-16728 Зак. 6629 Объем 1 п. л. Тир. 21050